

工作简报

第七期

四川农业大学重庆校友会

2025年6月26日

如夏感知川农情，细雨才懂校友义 ——四川农业大学重庆校友会助力母校招生工作

2025年6月25、26日，重庆国际会展中心一楼，四川农业大学招生见面会正在有序开展。生命科技学院副书记、纪委书记朱长文，人文学院党委副书记、纪委书记陈俊霖，园艺学院行



政办主任谢徽等三位老师，为选拔优秀学子，面对众多应届学生及家长，虽嗓子沙哑，仍耐心答疑，借助西瓜霜含片缓解不适，

持续投入工作。

四川农业大学重庆校友会再次积极行动，副会长兼秘书长万瑞卿、副秘书长苏华等受陈登明会长的委托，积极组织重庆校友协助招生。他们深知招生工作对学校发展的重要性，以及重庆地



区优秀考生的潜力，便号召校友参与其中。校友们积极响应，提前到会展中心帮忙布置场地，确保活动顺利进行，并主动引导考生和家长，耐心答疑解惑，提供专业建议，同时，利用人脉邀请优秀学生和家長参加咨询会，扩大招生影响力。

在咨询现场，校友与招生老师默契配合，为考生和家長提供全方位服务。他们详细介绍学校学科优势、师资力量、校园环境





及就业前景，分享自身学习生活经历，激励考生报考川农大。展示台人气爆棚，招生宣传资料在半天之内就被一抢而空，工作人员不得不火速联系母校加急补给宣传材料。

重庆校友会的参与，体现了校友对母校的深厚感情与社会责任，为招生工作贡献力量，搭建起母校与重庆考生的沟通桥梁。此次招生工作成效显著，许多考生和家长对川农大产生浓厚兴趣，表示有报考意向。相信在重庆校友会持续支持下，川农大能吸引更多重庆优秀学子，为教育事业注入新活力，为培养专业人才奠定基础。